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10 Paralelni algoritmi za mreze racunara

1. Dato je n procesora Py, P, ..., P, tako da procesor P; ¢uva vrednost x;.
Cilj je preraspodeliti brojeve tako da najmanji broj bude u P, sledeé¢i u
P; itd. Procesori su povezani u linearni niz, tj. procesor P; povezan je sa
procesorom Pjiq1,1=1,...,n— 1.

2. Paralelizovati algoritam za sortiranje objedinjavanjem (MERGESORT)
koris¢enjem mreza sa sortiranje.
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3. Mreza racunara zadata je kao kompletno binarno stablo visine h — 1 sa
n = 2"~ listova, odnosno ukupno 2"* — 1 procesora pridruzenih évorovima
stabla. Ulaz je niz x1,x9,...,x, tako da se x; ¢uva u listu ¢. Treba
odrediti k-ti najveéi element.
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. Kako treba modifikovati algoritam za nalazenje k-tog najveéeg broja medju

brojevima x1,xs,...,x, na stablu, tako da radi ispravno i ako brojevi
T1,Z2,. .., Ty Nisu svi razliciti.

. Na mrezi racunara u obliku binarnog stabla, pri ¢emu se u i-tom listu

nalazi broj z;, 1 < ¢ < n, treba resiti problem paralelnog prefiksa, t;j.
nakon izvrSenja algoritma list ¢ treba da sadrzi sumu xq *xgo*...*%x;, gde
je x asocijativna operacija. Vreme izvrSavanja treba da bude O(logn).

. Dato je n procesora povezanih u prsten. Procesor sa indeksom ¢ ¢uva

(i + 1)-vu vrstu n x n matrice A = (ajx) j,k=0,...n—1 1 (¢ + 1)-vi element
datog vektora b = (bg,b1,...,b,_1)T. Potrebno je izracunati proizvod
z = Ab, tako da na kraju element z; = ZZ;& a;1br bude smesten u
procesoru P;, 0 <i<n—1.

Konstruisati algoritam vremenske sloZenosti O(n) koji resava ovaj prob-
lem.

. Resiti prethodni zadatak u slu¢aju da procesor P; sadrzi (i+ 1)-vu kolonu

matrice A i komponentu b;.

. Data je presavijena dvodimenziona mreza n x n tako da se procesor Pi, j|

nalazi u preseku i-te vrste i j-te kolone. Date su dve n x n matrice A i B,
tako da su njihovi elementi A[s, j] i BJi, j] u procesoru P[i, j]. Izra¢unati
proizvod C' = AB tako da element C[i, j] bude u procesoru Pl[i, j].

. Neka je n x n matrica A = (a;;) smeStena u kvadratnoj mrezi istih dimen-

zija tako da procesor P;; ¢uva element a;;. Konstruisati EREW algoritam
za transponovanje matrice A vremenske slozenosti O(n).

Na raspolaganju je 2" procesora povezanih u n-dimenzionu hiperkocku.
Konstruisati algoritam vremenske slozenosti O(n) za nalaZenje najveleg
od 2" zadatih elemenata.

Data je n-dimenziona hiperkocka i u njoj svaki procesor ¢uva jedan broj.
Konstruisati algoritam vremenske slozenosti O(n) za resavanje problema
paralelnog prefiksa, tako da na kraju svaki procesor treba da ima izracunatu
vrednost prefiksa svog elementa (u odnosu na svoju adresu).

Pokazati kako se moze presavijena dvodimenziona mreza dimenzija 2% x 2™
umetnuti u (k + m)-dimenzionu hiperkocku.



